

舞阳县水利局

舞阳县水利局 2022年万人助万企开展工作的情况说明

2022年，为深入贯彻落实省、市、县决策部署，根据《舞阳县“万人助万企”活动方案》和全县“万人助万企”活动动员部署有关要求，我局高度重视、坚决贯彻、迅速行动、严格落实，扎实有效开展各项工作。现将具体情况报告如下：

一、高度重视，迅速成立组织

全县“万人助万企”活动动员部署会结束后，我局马上召开党组会议，谋划部署“万人助万企”工作。明确职责，细化分工，提出工作要求。由局党组书记、局长陈学新任组长，副局长范向阳任副组长，成员郭春英、何东涛以及局分管各二级机构组成助企工作队，负责具体帮扶工作。

二、实地考察，座谈沟通，了解企业现状

我局分包舞阳鸿卓净水器有限公司和舞阳碧桂园置业公司。局党组书记、局长陈学新带队，带领相关人员深入到分包企业，和企业负责人对接，座谈沟通，传达省、市、县“万人助万企”活动精神，了解公司运营现状、亮点思路，询问企业发展面临的突出问题，就公司存在困难和长期规划

进行交流，探讨企业发展问题，听取企业的诉求，建立企业服务问题台账，协调解决企业的实际困难，帮助企业理清发展思路和方向，鼓励企业建立信心，化解难题，助推企业提速健康发展。

三、找准问题，精准帮扶，为企业解难

今年以来，我局走访企业 10 次，针对发现舞阳鸿卓净水器有限公司存在缺少专技人员的问题。经我局帮扶工作队协调有关部门，积极与市县人社局沟通协调，发布招聘信息，协调企业积极参加招聘会。问题得以解决。目前鸿卓净水器企业在现有 40 台机器前提下，新增 40 台机器，产能提升 1 倍。针对碧桂园房地产项目水土保持方面存在的问题，县水利局根据单位职能，给与指导解决，确保了企业最大限度精简申报材料，凡无法律、法规依据或无实质性作用的，原则上予以取消，真正做到便民服务。



